



萨科齐： 名模女友现身

周末同逛迪斯尼 悠闲自得 不避嫌

法国总统尼古拉·萨科齐 15 日在一名超级名模陪同下前往巴黎迪斯尼乐园游玩，被嗅觉灵敏的法国媒体抓拍照片。

据美国媒体报道，法国著名的《快报》周刊 12 月 16 日在网站披露，萨科齐 15 日与超级名模出身的歌手卡拉·布吕尼兴致勃勃地来到巴黎迪斯尼乐园游玩。两人出现时，迪斯尼乐园里还满是游客。当时，多名摄影记者也在场，并公开拍摄两人在一起的照片。

报道说，萨科齐和布吕尼面对狗仔队显得很从容，两人似乎对这份关注并不在意，显得悠闲自得。

对于这样一条爆炸性消息，法国媒体似乎准备大搞一把。《快报》周刊说，已经有 3 家杂志准备在本周特刊中

登出两人游玩的照片。法国总统府不肯透露两人目前的关系情况，不过，被认为与萨科齐关系密切的《费加罗报》计划在报纸头版刊登布吕尼的大幅照片，并配以“半拉·布吕尼：总统的女友”这一醒目标题。

布吕尼 1969 年出生于意大利都灵，4 岁时就随家人来到法国定居。年轻时期，布吕尼就进入模特行业，并



卡拉·布吕尼生活照

被时尚品牌 GUESS 总裁保罗·马尔恰诺看中。19 岁时，布吕尼凭借一组写真照迅速走红，相继为普拉达、香奈儿、迪奥和纪梵希等品牌代言。布吕尼是意大利著名轮胎制造商的继承人，根本不愁钱花，而她当时模特收入也达到 750 万美元，成为时尚界 20 大顶薪模特之一。2002 年，布吕尼开始转入流行音乐界，第一张专辑的销量就达到 100 万张。

1998 年，她离开模特舞台，投身音乐世界。后来，她与一名哲学教授结婚，2001 年生下一子。

法国总统办公室 10 月对外宣布萨科齐与第二任妻子塞西莉亚离婚，萨科齐由此成为首位在任期间离婚的法国总统。

王辉 新华

希拉里 邀选民看自己“牙口”

据新华社电 美国民主党总统竞选人希拉里·克林顿在艾奥瓦州的一家牲口拍卖棚演讲时不仅把自己争取选票的经历与牲口拍卖相比，而且邀请选民看自己的“牙口”。

我去过阿肯色州的牲口拍卖棚和集市，但从未感觉自己就是标的。”希拉里对听众说，我知道你们将审视我。你们想看我的“牙口”也可以。

美联社 16 日报道，希拉里在为期 5 天的艾奥瓦州巡回竞选开始时发表此番言论。民主党总统初选定于明年 1 月 3 日在艾奥瓦州拉开帷幕。艾奥瓦州最大报纸《得梅因纪事报》16 日高度评价希拉里及其竞选班子，希拉里回应说，她感到“振奋无比”。

最新民意调查显示，希拉里在艾奥瓦州的领先优势逐渐为伊利诺伊州联邦参议员贝拉克·奥巴马所蚕食，奥巴马在一些调查中的支持率甚至反超希拉里。希拉里上周巡回艾奥瓦州 99 县的拉票活动意在圣诞节假期开始前重夺领跑地位。

伊丽莎白二世 将成英最长寿君主

据新华社电 如果不发生意外，英国女王伊丽莎白二世将于 22 日成为英国历史上年龄最大的君主。

英国《每日电讯报》17 日报道，22 日，伊丽莎白二世将超过她的曾曾祖母、英国历史上著名的维多利亚女王，成为最长寿的英国君主。不过，伊丽莎白二世并不会在这一天举行任何庆祝活动，将与丈夫爱丁堡公爵在白金汉宫平静度过这一天。

维多利亚女王于 1901 年 1 月 22 日去世，享年 81 岁 7 个月 4 星期零 1 天。伊丽莎白二世将于明年 4 月 21 日度过 82 岁生日。

英国历史上在位时间最长的女王目前仍然是维多利亚女王，在位时间近 64 年。如果要超过维多利亚女王，伊丽莎白二世须执政到 2015 年 9 月，届时查尔斯王子也将成为英国历史上年纪最大的王位继承人。

英反恐大臣闹出婚外情 情人可能是瑞典女歌星

英国《星期日邮报》16 日报道，消息人士透露，英国安全事务大臣艾伦·韦斯特承认有婚外情，媒体猜测这名情人可能是一名瑞典女歌星。

现年 59 岁的韦斯特在英国可以算得上是个英雄人物。1982 年，年仅 34 岁的他是英国驱逐舰“热心”号的舰长。在马岛战争中，当他指挥的军舰被阿根廷海军击中下沉时，他最后一个离舰。这一壮举为他赢得了“优异服役十字勋章”。

然而，这个“英伦英雄”眼下却被曝光——欺骗了与他相濡以沫 34 年的妻子，跟人搞起了婚外恋。据《星期日邮报》报道，韦斯特是在高官例行性年度安全测评时承认说，他数年前开始有了婚外恋。

尽管《星期日邮报》没有点出韦斯特的婚外恋对象是谁，也没有说这一恋情是否持续到现在，但英国其它媒体却拐弯抹角地说，韦斯特的婚外恋对象就是瑞典“阿巴”乐队女主唱安妮-弗里德·林斯塔。他俩是 2006 年春

天在一次慈善晚会上相识，然后相恋，直到后来被人发现“十指相扣”一起参观伦敦博物馆。

与韦斯特熟悉的消息人士则惊讶地表示不知道这桩婚外恋，但知道韦斯特嗜好参加晚会，并且见到漂亮女人就“两眼放光”。

《星期日邮报》说，韦斯特上演过不止这一场闹剧。2006 年 3 月，他在一次聚会中被拍下照片。照片中，韦斯特戴着海盗常用的眼罩，一手揽着英国前首相撒切尔夫人的女儿卡罗尔·撒切尔，一手抱着英国保守党前领袖迈克尔·霍华德的妻子桑德拉·霍华德。2006 年 4 月，他又被拍下照片。照片中的韦斯特再次戴着海盗眼罩，手挽女作家凯茜·莱特。

面对媒体的报道，62 岁的林斯塔捶胸顿足发誓说，她和韦斯特是熟悉且亲近，但绝对没有婚外恋。而这次韦斯特婚外情曝光更使布朗政府陷入尴尬。事件曝光后，批评人士把韦斯特这段婚外情称为“白厅闹剧”，使已经丑闻缠身的布朗政府更加尴尬。综合



林斯塔发誓清白



韦斯特左拥右抱



韦斯特手挽女作家



号码百事通全省诚邀合作伙伴

行业加盟 餐饮娱乐 家政服务 订购服务 理财保险 房屋租售

填补空白 赢取先机

江苏电信 118114/114 以覆盖江苏全省 13 个地市的信息服务网络，创新便民服务平台。为更好服务大众，让市民大众可以获得更多的生活信息和便捷服务，现向各行业诚邀合作伙伴，每个城市每个行业仅限三家。拨打 118114/114，为您囊括衣、食、住、行、玩全方位的信息资讯，给您便利生活新体验！

合作详情请咨询 118114/114